

Отчет по воспитательно-образовательной работе в ДОО  
Подготовила: ст.воспитатель Егорова Н.В.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад №64 «Колокольчик» комбинированного вида г.Улан-Удэ

3 слайд

имеет 2 корпуса, вместимостью 18 групп. Из них функционируют:

4 группы младшего дошкольного возраста

3 группы среднего дошкольного возраста

2 группы старшего дошкольного возраста

5 подготовительных к школе групп

2 группы – логопедические (старшая и подготовительная)

Группы скомплектованы по возрастному принципу.

4 слайд

Образовательный процесс в учреждении осуществляют:

16 воспитателей

2 учителя-логопеда

2 музыкальных руководителя

1 педагог-психолог

1 инструктор по физическому воспитанию

2 старших воспитателя

Педагогические работники имеют разные квалификационные  
категории:

2 – высшая квалификационная категория

12 – первая квалификационная категория

3 – соответствие занимаемой должности

5 слайд

Содержание образовательного процесса выстроено в соответствии с  
Федеральным законом об образовании, Федеральными государственными  
стандартами дошкольного образования, с Федеральной образовательной  
программой дошкольного образования с учетом программы дошкольного  
образования «Детство» /Под ред. Т. И. Бабаевой, А.Г.Гогоберидзе, З.А.  
Михайловой.

Коррекционно-педагогическая деятельность осуществляется на основе Программы коррекционно-развивающей работы в логопедической группе для детей с ОНР: 4-7 лет Нищевой Н.В.

6 слайд

Работа в ДОУ в 2022-2023 учебном году осуществлялась в соответствии с поставленными целями и задачами:

Цель: построение образовательной деятельности на основе современных образовательных технологий, обеспечивающих сотрудничество взрослых и детей, ориентированного на интересы, возможности каждого ребенка. Проектирование образовательного пространства, максимально ориентированного на разностороннее и гармоничное развитие детей.

Задачи:

1. Формировать нравственно-патриотические чувства у детей дошкольного возраста через внедрение современных образовательных технологий

2. Использование педагогами инновационных форм работы с родителями в целях повышения педагогического просвещения родителей по вопросам образования и развития детей.

3. Внедрение дистанционных форм работы с педагогами и родителями воспитанников ДОУ

7 слайд

Деятельность коллектива ДОУ в течение 2022-2023 года была разнообразной многоплановой.

Вся работа детского сада строилась на установлении детско-родительско-педагогического партнёрства, объединении усилий для развития и воспитания детей, создании атмосферы общности интересов, эмоциональной взаимоподдержки. Учреждение работало в разных направлениях: знакомство с культурой и бытом семейских и бурят, экологическое развитие дошкольников, формирование математических представлений через реализацию технологии Воскобовича, нетрадиционное рисование и экспериментальная деятельность, воспитание патриотических чувств дошкольников через эмоционально-ценностное отношение к Родине. Большое внимание уделялось сетевому взаимодействию с Республиканской детско-юношеской библиотекой.

В течение года были проведены следующие мероприятия:

Новолетие – праздник урожая

Фестиваль дружбы народов

Научно-практическая конференция «Мир семейского сундучка»

Международный игровой конкурс «Человек и природа», в котором приняло участие 118 старших дошкольников с высокими показателями результативности.

Для детей с особыми возможностями здоровья в саду был проведен традиционный конкурс «Весенние ручейки», который собрал дошкольников с нарушениями речи всего города.

Турнир по игре «Шагай Наадан» для семей ДОО.

Марафон пап города в рамках года культурного наследия.

Фестиваль народной песни «Звонкие колокольчики»

Концерт к Дню Победы с приглашением ветеранов

А также сезонные праздники и развлечения, организованные совместно с родителями.

Талантливые дети детского сада принимали участие в концертных программах к юбилейным датам города. Выступали на площадках Октябрьского района.

Многие дети нашего сада приняли участие в конкурсах различного уровня, показали высокий уровень знаний. Это подтверждают и результаты мониторинга усвоения детьми программного материала, который проводится педагогами и специалистами два раза в год по пяти образовательным областям.

Учебный год был завершён благотворительным марафоном «От доброго слова к доброму делу», который провели совместно с пятью садами города, являющимися с нами Республиканской инновационной площадкой по ознакомлению с культурой и бытом семейских Бурятии. А по материалам научно-практической конференции был опубликован сборник детско-родительских проектов.

В рамках взаимодействия с библиотекой было проведено мероприятие для родителей по приобщению детей к книге. Литературный дилижанс "Библиотека, книжка, я - вместе верные друзья!", где родители получили возможность пообщаться между собой в интерактивной игре посвященной проблеме детского чтения.

В летний период коллектив детского сада работал на 2-м корпусе, где дети продолжили активно познавать мир. Большое внимание было уделено закаливающим процедурам, дети больше времени проводили на свежем воздухе, получая заряд бодрости на новый учебный год. С детьми проводились различные праздники, мероприятия, спортивные досуги. Был организован Туристический поход по территории детского сада с посещением лесопарка, велась экологическая и экспериментальная

деятельность. У детей была возможность погрузиться в мир растений и насекомых, которых они наблюдали на метеорологической станции.

Достигнутые результаты работы, в целом, соответствуют поставленным в начале учебного года цели и задачам. Дети вступили в новый учебный год полные сил и здоровья, с жадной познания окружающего мира.

В новом учебном 2023-2024 учебном году нами поставлены следующие цели и задачи:

Цель: создание эффективного образовательного пространства, направленного на непрерывное накопление ребёнком культурного опыта деятельности и общения в процессе активного взаимодействия с окружающей средой, общения с другими детьми и взрослыми при решении задач социально-коммуникативного, познавательного, речевого, художественно-эстетического и физического развития в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями.

Задачи:

1. Продолжать работу в ДОУ по обновлению содержания нравственно – патриотического воспитания детей через построение целостного педагогического процесса, используя инновационные программы и технологии; создавать условия для всестороннего развития нравственно – патриотического потенциала детей дошкольного возраста, совершенствовать мастерство педагогов в работе с детьми по формированию основ нравственно - патриотических чувств дошкольников через приобщение к истории родного города.

2. Содействовать повышению профессиональной компетентности педагогических кадров, создавая атмосферу непрерывного профессионального творческого роста в контексте единых требований профессионального стандарта педагога через использование интерактивных форм методической работы.

3. Продолжать совершенствовать интеграцию различных организационных форм сотрудничества с социальными институтами, вовлечение их в совместную с детьми творческую, социально-значимую деятельность.

Детский сад продолжит работу по этнокультурному воспитанию дошкольников посредством игровых технологий, формированию патриотических чувств к Родине, по реализации Федеральной образовательной программы.

Вся работа дошкольного учреждения освещается в социальных сетях: Телеграм, ВКонтакте, на сайте ДОУ. Мы приглашаем всех родителей вступить в наши группы и быть активными подписчиками, не забывать

оставлять реакции на посты, участвовать в опросах и анкетировании. Ваше мнение важно для нас.